

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne sexy lisice sa 2 ključa

Šifra proizvoda: SEVCR00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive strasti sa našim **Metalnim sexy lisicama**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka namenjenih odraslima. Ove lisice nisu samo običan predmet; one su simbol razigranosti i istraživanja granica vaših intimnih fantazija. Dizajnirane da probude uzbuđenje, one nude jedinstveno iskustvo koje će obogatiti svaki trenutak proveden s vašim partnerom ili partnerkom.

Izrađene od visokokvalitetnog metala, **Metalne sexy lisice** su stvorene da traju. Njihova čvrsta konstrukcija osigurava sigurnost i pouzdanost u svakoj avanturi koju odlučite da započnete. U trenutku kada stavite ove lisice, povezaće vas ne samo fizički, već i emocionalno, omogućavajući vam da se prepustite igri i istraživanju. Uživajte u osećaju luksuza koji donosi sjajna srebrna završnica, koja ne samo da izgleda spektakularno, već i pruža dodatnu dimenziju uzbuđenja.

Zamislite kako vaša intimna iskustva postaju bogatija i uzbudljivija uz **Metalne sexy lisice**. Njihove dimenzije su pažljivo osmišljene da odgovaraju svima, omogućavajući vam da uživete u savršenom prijanjanju. Sa težinom od samo 0.19 kg, ove lisice su savršene za upotrebu; dovoljno lagane da ih ne osećate, a opet dovoljno izrazite da vas podstaknu na istraživanje skrivenih želja.

Osim toga, uz **Metalne sexy lisice** dolaze i dva ključa koja omogućavaju potpunu kontrolu i sigurnost tokom vaših strastvenih avantura. Svaka igra će postati uzbudljivija kada imate mogućnost da preuzmete kontrolu ili da prepustite partneru taj vođstvo. Ovo je odličan način da istražite nove dimenzije poverenja i intimnosti sa onima koje volite.

Kada se odlučite za **Metalne sexy lisice**, vi ne birate samo dodatak za vaš ljubavni život; vi birate iskustvo koje će redefinisati vaše večeri. Bez obzira na to da li tražite način da zabavite sebe i svog partnera ili želite da dodate malo začina svakodnevnim trenucima, ove lisice su idealan izbor za vas.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Bez brige o privatnosti, naši kupci mogu biti sigurni da će njihova narudžba biti isporučena diskretno i sigurno do njihovih vrata. Vaša intimnost je naš prioritet, i tu smo da omogućimo da svaka vaša fantazija postane stvarnost.

Zato ne čekajte više. Otkrijte svet novih mogućnosti koje **Metalne sexy lisice** nude. Naručite ih danas i zakoračite u nezaboravne trenutke strasti i uživanja. Istražujte, sanjajte, igrajte se – svet zadovoljstva čeka na vas. Iskoristite priliku da unapredite svoje emotivne i fizičke veze na način na koji nikada niste zamislili. Uživajte u svakom trenutku intimnosti sa našim jedinstvenim proizvodima za odrasle.

Deklaracija

Model:	Metalne sexy lisice sa 2 ključa SEVCR00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6946689003779
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------